



Datum: 5.3.2022

Načelnika Generalštaba SV smo pozvali k omogočanju koriščenja dopusta in viškov ur staršem otrok do 12. leta starosti na dan stavke v šolstvu 9. marca

Na našelnika Generalštaba SV generalmajorja Roberta Glavaša je SVS naslovil poziv, vzporedno pa smo za žlane, starše otrok do 12. leta starosti, pripravili vzorčno prošnjo za odobritev enega dne izrednega dopusta za dan stavke.

Na dan stavke v šolstvu 9. marca je zagotavljanje varstva otrok v vrtcih in šolah zelo nepredvidljivo zaradi spora sindikata z vlado o zagotavljanju nujnega varstva otrok in učencev, več v povezavi na objavo portala MMC RTV SLO z dne 3. marca:

Štrukelj: Ali dogovor ali zaprtje šol, vrtcev 9. marca. KSIS: Stavke ne izključujemo.

SVS je našelnika Generalštaba SV pozval, da se pripadnikom Slovenske vojske z otroki starimi do 12. leta na dan stavke v šolstvu v največji možni meri omogoči koriščenje dopusta in viškov ur, poziv je v povezavi:

Poziv k omogočanju koriščenja dopusta in viškov ur staršem otrok do 12. leta starosti na dan stavke v šolstvu 9. marca

Zakon o delavcih v državnih organih v 41. členu določa, da je delavec lahko odsoten z dela s pravico do nadomestila plače en dan zaradi smrti bližnjih sorodnikov, zaradi vpoklica k vojaškim vajam, ki trajajo nad šest dni, **in drugih neodložljivih opravkov**. V SVS menimo, da zaradi nepredvidljivosti glede varstva otrok na dan stavke v šolstvu, varstvo otroka starega do 12 let sodi med druge neodložljive opravke in zato smo za žlane pripravili prošnjo za odobritev enega dne izrednega dopusta. Po posvetu z odgovornimi na Generalštabu SV nam niso mogli potrditi oz. zagotoviti ali bo takšnim prošnjam ugodeno, po prejetih prošnjah bodo situacijo proučili in izdali ustrezen akt z odločitvijo. Pojasnili pa so, da mora prošnjo podati vsak posameznik in da bo o njej odločeno v individualnem postopku. V SVS verjamemo, da bodo podane prošnje odobrene, saj mnogi pripadniki nimajo alternativnih možnosti za varstvo otroka zaradi stavke in varstvo otroka na dan stavke v šolstvu za njih predstavlja v zakonu predvideno neodložljivo obveznost.

Objavljamo vzorčni prošnji za odobritev enega dne izrednega dopusta zaradi neodložljivih obveznosti – varstva otroka na dan stavke v šolstvu 9. marca, v povezavah:

VRTEC - VZORČNA PROŠNJA

OSNOVNA ŠOLA - VZORČNA PROŠNJA

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Poziv k omogočanju koriščenja dopusta in koriščenja viškov ur

PRILOGA 2: Za tisk in oglasne table_Novica SVS z dne 5. marca 2022

PRILOGA 3: OSNOVNA ŠOLA_VZORČNA PROŠNJA_DAN IZREDNEGA DOPUSTA_STAVKA

PRILOGA 4: VRTEC_VZORČNA PROŠNJA_DAN IZREDNEGA DOPUSTA_STAVKA